



Χθες πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Β' Τμήματος της Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής, του Χειρουργικού Τμήματος ΕΣΥ και των θαλάμων ΒΑ θέσεων, του Ουρολογικού Τμήματος και της Νεφρολογικής Μονάδας

Εκσυγχρονίζεται το Ιπποκράτειο

Ακόμη ένα νοσοκομείο της χώρας –και μάλιστα από τα παλαιότερα– αναβαθμίζεται και εκσυγχρονίζεται, με στόχο την καλύτερη παροχή υπηρεσιών στους ασθενείς.

Πρόκειται για το Ιπποκράτειο νοσοκομείο της Αθήνας, όπου ανακαινίστηκαν τέσσερις νέες κλινικές, αποδίδοντας έτσι στο ιστορικό νοσοκομείο την υπεράσύγχρονη τεχνολογία και ιατρονοσηλευτική υποδομή που απαιτεί ένα σημερινό νοσηλευτικό ίδρυμα. Χθες πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Β' Τμήματος της Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής, του Χειρουργικού Τμήματος ΕΣΥ και των θαλάμων ΒΑ θέσεων, του Ουρολογικού Τμήματος και της Νεφρολογικής Μονάδας.

Τα εγκαίνια τελέστηκαν παρουσία του υφυπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Αθανάσιου Γιαννόπουλου.

Οι νέες κλινικές διαθέτουν λουτρό, τέσσερις κλίνες, κλιματισμό, κονσόλες, ενδοεπικοινωνία με τις νοσοκόμες, Τ.Υ. κ.λπ., που αντικαθιστούν τη θέση των μέχρι σήμερα θκίλων θαλάμων χωρίς τουαλέτα. Να υπενθυμίσουμε ότι τον περασμένο Μάιο είχε εγκατασταθεί η Α' Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική, η οποία διευθύνεται από τον καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών Χριστόδουλο Στεφανόδη. Σε μία έκταση 900 τ.μ., οι υπεράσύγχρονες εγκαταστάσεις της Καρδιολογικής Κλινικής κατανέμονται σε 12 θαλάμους μέχρι 4 κλινών, με λουτρό, ενδοεπικοινωνία με το νοσηλευτικό προσωπικό, κονσόλες ιατρικών αερίων, τηλεόραση, μουσική, κλιματισμό, τηλέφωνο κ.λπ. Επιπλέον, τρεις από τους θαλάμους έχουν υποδομή μονάδας αυξημένης φροντίδας. Με τις νέες κλινικές ο αριθμός των κλινών σε ανακαινισμένες κλινικές έχει φθάσει πλέον τις 180. Μάλιστα, βρίσκονται σε εξέλιξη και εργασίες ανακαινίσεως του Παθολογικού Τμήματος και του Παρορθήματος, 60 συνολικά κλινών. Συγκεκριμένα, χθες, κατά τη διάρκεια των εγκαίνιων, ο κ. Γιαννόπουλος ανακοίνωσε την επιχορήγηση του νοσοκομείου με το ποσό των 740.000 ευρώ για την ανακαίνιση και των τελευταίων τεσσάρων κλινικών. Δεν έχει περάσει ένας χρόνος και το Ιπποκράτειο νοσοκομείο θα έχει πλήρως ανακαινίσει την ξενοδοχειακή υποδομή του, και, με το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που διαθέτει, θα προσφέρει υψηλού επιπέδου νοσηλεία σε όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες. Αξίζει να σημειωθεί πως στο νοσοκομείο έχουν γίνει εργασίες ανακαινίσεως των κεντρικών χειρουργείων και των Γαστρεντερολογικού, Ακτινολογικού, και Αιματολογικού Τμημάτων.